Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 27 Mittwoch, 08.02.2006 124. Jahrgang

■ SANITEC HOLDING AG (SANITEC HOLDING SA) (SANITEC HOLDING LTD), Sitz: Zug, CH-170.3.013.353-7, Beteiligung an Industrie-Unternehmungen im In- und Ausland, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2005, S. 15, Id. 2973992). Statutenänderung: 31.01.2006. Firma Neu: Johnson Suisse Holding AG. Übersetzungen der Firma Neu: (Johnson Suisse Holding SA), (Johnson Suisse Holding Ltd) Gelöscht: [(SANITEC HOLDING SA), (SANITEC HOLDING LTD)]. Zweck Neu: Beteiligung an Industrie-Unternehmungen im In- und Ausland, insbesondere Halten und Verwalten von Gesellschaften der internationalen Johnson Suisse-Gruppe und deren 'Johnson Suisse' Handelsmarken; kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen.

Tagebuch Nr. 1458 vom 02.02.2006 (03233172 / CH-170.3.013.353-7)